                8.SINIF 1.DÖNEM 1.FEN VE TEKNOLOJİ YAZILISI

Ad-Soyad:
Sınıf-Nu:
1-Canlılarda neden hücre bölünmesi görülür?




2)Saf döl siyah saçlı bir anne ile sarı saçlı bir annenin çocuklarının sarı saçlı olma ihtimali kaçtır?





3)Bir DNA’da 400 adenin ve 300 sitozin bulunmaktadır.Bu DNA’da kaç nükleotid bulunmaktadır?




4)Aşağıdaki hücrelerin kromozom sayılarını yazınız.

Üreme Hücresi >>>>>>
Üreme Ana Hücresi >>>>>
Vücut Hücresi >>>>>>
5)Aşağıdaki boşlukları uygun kelimelerle doldurunuz.
Kalıtım ………………. sağlanır.
Bir DNA’da adenin sayısı ……………..  sayısına , guanin sayısı ………….. sayısına eşittir.
DNA’nın görev birimi ……………….’dir.
Nükleotid =………………. + ……………………. +…………………..
6)Aşağıdaki fiziksel özelliklerin genotiplerinin baskın genmi çekinik genmi olduğunu yazınız.
Sarı saç >>>>>>
Düz saç>>>>>>
Yeşil bezelye>>>>>
Kalın Dudaklılık
7)Aşağıda mitoz bölünmenin evrelerini doldurunuz.
Hazırlık Evresi >>>>>............ belirli bir büyüklüğe ulaşmıştır………….. kendini eşler
1.evre>>>>>…………………. Hücrenin ortasına dizilir.Daha sonra …………. Kutuplara çekilirler
2.evre>>>>>>……………. Bölünmesi biter …………….. bölünmesi başlar
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